COURBES CARACTERISTIQUE XV-3M |

\XV-BI\/I COURBES CARACTERISTIQUE DE DEBIT \

200 4
XVi3M/90
180 -
160 XVi3M|/74
XVi3M/70
140 L
e Xv-3My51
£ 120 XV+3M/54 XV-3M/47
E XV-3M/43
0
g 100 XV-3M\/38!
= XV-3M/32
e /
3 80 = |
'g — XV-3M/27
60 L— L XV-3M/21
L —T— Av[~orijaic
40 /: L | o
20
0
0 1000 2000 3000
Régime Tours/min
XV-3M COUPLE MOTEUR
350 4
300 XV-3M/90
250 XV-3M/74
Y\l-?M/?ﬂ
XV-3M/64—
£ 200 2eiaH/6%
= XV-3M/54
| Y\/.2RM /K1
3 -
2 150 —] e
g XV.-3M/38
2 Y\I-QM’IQ')
% 100 Y\ -2M /D7
3 —Xv-3My27
o XV-3M/21
— 1 xv-3mM/18
50 — XV-3M/15
0
0 50 Pres€idn de Refoulénient bars 200 250

17



moteur révershle- série XV

MOTEUR STANDARD EUROPENNE
FLASQUE AVANT 250.8 - ARBRE CONIQUE

x| 3|m|[78|01/A|B|B|E]|

Série
Groupe
Catégorie
Cylindrée

Flasque avant 01

série XV

groupe 3

moteur réversible

38

@50.8 rotation réversible

Arbre A CO001 - Conique 1:8 - 22 - clavette épaisseur 4
Gars IN B aspiration - @51 @27 M10
ouT| B  refoulement- @51 @27 M10
Couvercle E  avecdrainage externe
Tableau des données techniques
TYPE Cylindrée Pression Max. &:}F Luuc @1{ (;é
il (14 ] o
cma3/tour Plbar | P3bar Drainage extérieur Drainage intérieur O ®
XV-3M/15 | 14,89 250 | 270 |X 3M660LAAA E|X 3M660LAAA F 22 |
XV-3M/18 | 17,37 250 | 270 |X 3M68OLAAAE X 3M680LAAA F ®
XV-3M/21 21,10 250 270 | X 3M7001AAAE X3M7000AAAF @)
XV-3M/27 26,97 250 270 | X 3M7201AAAE X3M7200AAAF
XV-3M/32 32,27 250 270 | X 3M7401ABBE X 3M7401ABB F 11.5 T
XV-3M/38 38,47 250 270 | X 3IM7801ABBE X 3M7801ABB F :;@; T4
XV-3M/43 43,44 250 270 |X 3M7901ABBE X 3M7901ABB F 2 @ 22
XV-3M/47 47,16 230 | 250 |X 3M8001ABBE X 3M800LABBF T miaxas
XV-3M/51 50,88 230 250 |X 3M8101ABBE X 3M8101ABB F
XV-3M/54 54,60 230 250 | X 3M8201ABBE X 3M801ABB F
XV-3M/61 60,81 230 250 |X 3M830LACCE X 3M830LACCF _r
XV-3M/64 64,53 210 | 230 |X 3M8501ACCE X 3M8501ACC F M
XV-3M/70 70,74 200 | 220 |X 3M860LACCE X 3M860LACC F T3 @ 50,8 f8 (Sore)
XV-3M/74 74,46 180 200 | X 3M870L1ACCE X 3M8701ACCF <1 1/84\ <
XV-3M/90 86,87 150 170 | X 3M8301ACCE X 3M801ACCF T.2 x\ A
P1) Pression max de service - P3) Pression max de pointe \3%; g
Pour applicationslourdesil est conseillé de vérifier le couple admissibledel'arbre —
Tableau des dimensions e [ K
TYPE Poids A B D E F D E F @ N o
kg mm mm IN ouT < < DI »
XV-3M/15 7,010 122,0| 61,0 | 220 40 M8 220 40 M8 e
XV-3M/18 7,070 124,0 | 62,0 | 220 40 M8 220 40 M8 w
XV-3M/21 7,150 |127,0| 63,5 | @20 | 40 M8 220 | 40 M8
XV-3M/27 7,250 |131,0| 655 | @20 | 40 M8 220 | 40 M8
XV-3M/32 7,390 | 136,0| 68,0 | 827 | 51 M10 227 51 M10
XV-3M/38 7,520 |141,0| 70,5 | @27 | 51 M10 227 51 M10 -
XV-3M/43 7,630 | 1450 72,5 | @27 | 51 M10 227 51 M10
XV-3M/47 7,710 | 148,0| 74,0 | @27 | 51 M10 227 51 M10
XV-3M/51 7,790 |151,0| 755 | @27 | 51 M10 227 51 M10 <
XV-3M/54 7,870 154,0 | 77,0 | 927 51 M10 @27 51 M10 3
XV-3M/61 8,010 159,0 | 79,5 | 236 62 M10 236 62 M10
XV-3M/64 8,090 162,0 | 81,0 | 236 62 M10 236 62 M10
XV-3M/70 8,220 167,0 | 83,5 | 236 62 M10 236 62 M10
XV-3M/74 8,300 170,0 | 85,0 | 236 62 M10 236 62 M10
XV-3M/90 8,570 180,0 | 90,0 | @36 62 M10 236 62 M10 26080 YGRTBOMBBELFt

T.1 = 60+65 [Nm] - couple de serrage vis M10
T.2 = 482 [Nm] - couple admissible de I'arbre (N.B. Pour le choix de I'arbre, vérifier toujours le couple admissible).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pression max. drainage

T.3 = 75 [Nm] - couple de serrage - clé 22

XM301

francais

06/07/2009

52



Planche desvariantes XV-

FLASQUE AVANT 250.8

FLASQUE AVANT 250.8 Arbre Couvercle
CO001 - Conique CI001 - Cylindrique
T.2 =482 [Nm] T.2 =181 [Nm] o Q
01 <18 % N A q B - E
J s 4h8 3 § 5h8 9 T
2|
=Iﬂ 0 IC=S=2| % L
8,24 |14 - {18 E D
814 *H I rainage extérieur
SCFO03 - Cannelé CI004 - Cylindrique ' [
T.2=223[Nm]_ | T2= 182 [Nm] H F
m=16 2=13 Y <
DIN 5482 - 22x18 =R
(412, = & 4
=n33] ¥ % 8.35h8 )
ELirey -
o P e ® Drainage intérieur
SCF04 - Cannelé ol 265 265 o
T.2 =264 [Nm] | a 3 4
SAE 1488 X h g K
41,2 13T 18/32 DP @
21,81 for + — |£| ‘@%
@ out NN
2994
D N + OUT + drainage
ol 265 265 o
a o o @ L
B! 3
D+
0
out IN + OUT + drainage
Cylindrée Corps standard
TYPE CODE Cylindrée  cm3/tour, Filetages standard
XV-3M/15 66 15 A-A D-D H-H
XV-3M/18 68 18 A-A D-D H-H
XV-3M/21 70 21 A-A D-D H-H
XV-3M/27 72 27 A-A E-E H-H
XV-3M/32 74 32 B-B E-E H-H
XV-3M/38 78 38 B-B E-E H-H
XV-3M/43 79 43 B-B E-E H-H
XV-3M/47 80 47 B-B E-E H-H
XV-3M/51 81 51 B-B E-E H-H
XV-3M/54 82 54 B-B E-E H-H
XV-3M/61 83 61 c-C F-F
XV-3M/64 85 64 c-C F-F
XV-3M/70 86 70 c-C F-F
XV-3M/74 87 74 c-C F-F
XV-3M/90 89 90 c-C F-F
Tableau des combinaisons des bridages et
filetages standard disponibles en magasin
Corps (filetages et bridages) \
i - M8x1.26 M10x1.5 - M10x1.5 3/4 BSP 1"BSE . 1" 1/4 BSP
§=o A § B ¥4 c D E F G
f & N \:‘J
240 @51 282
M8x1,25 aE;JM ysBsp 2223 30,18
B, b5 2 E
S 4
255 262 8-16UNC-2B 7/16-14UNC-2B
Corps
Renfermé z
XM301 francais 06/07/2009

53



moteur révershle- série XV

MOTEUR STANDARD EUROPENNE
FLASQUE AVANT 250.8 - ARBRE CONIQUE

x| 3|m|[78|01|A|E|E|E]|

Série X série XV
Groupe 3 groupe3
Catégorie M moteur réversible
Cylindrée 78 38
Flasque avant 01  @50.8 rotation réversible
Arbre A CO001 - Conique 1:8 - 22 - clavette épaisseur 4
Gars IN E  aspiration - 1" BSP
out| E refoulement-1"BSP
Couvercle E  avecdrainage externe
Tableau des données techniques
TYPE Cylindrée Pression Max. Lot N %
cma3/tour Plbar | P3bar Drainage extérieur Drainage intérieur ) - C ®
XV3W/15 | 1489 | 250 | 270 |X 3P660IADD E|X 3 P6602ADD F 22 QlE
XV-3M/18 | 17,37 250 | 270 |X 3P680LADDE X 3P6802ADD F : Q
XV-3M/21 21,10 250 270 | X 3P7001ADDE X 3P7002ADD F \Q)‘ - @)
XV-3M/27 26,97 250 270 | X 3P7201AEEE X3P7202AEEF i
XV-3M/32 32,27 250 270 | X 3P7401AEEE X3P7402AEEF 11,5 TA
XV-3M/38 38,47 250 270 | X 3P7801AEEE X3P7802AEEF :;@; T4
XV-3M/43 43,44 250 270 | X 3P7901AEEE X3P7902AEE F 2 @ 22
XV-3M/47 47,16 230 | 250 |X 3P800LAEEE X 3PB002AEEF - M14x15
XV-3M/51 50,88 230 250 | X 3P8Bl1OLAEEE X 3P8l102AEEF
XV-3M/54 54,60 230 250 | X 3P8201AEEE X3P8202AEEF ’ﬁ\
XV-3M/61 60,81 230 250 |X 3P80LAFFE X3P802AFFF _—
XV-3M/64 64,53 210 | 230 |X 3P8501AFFE X 3P8502AFF F M
XV-3M/70 70,74 200 | 220 |X 3P86OLAFFE X 3P802AFF F T3 @ 50,8 18 (Som)
XV-3M/74 74,46 180 200 |X 3P8701AFFE X3P8702AFFF <11/R <
XV-3M/90 86,87 150 170 |X 3P890L1AFFE X 3P8902AFF F T.2 4\\ AR
P1) Pression max de service - P3) Pression max de pointe \j“% <7 ©
Pour applicationslourdesil est conseillé de vérifier le couple admissibledel'arbre L 8 ¥
N
Tableau des dimensions 8L ] “ [
TYPE Poids A B D D @
kg mm mm IN ouT < @HD DI
XV-3M/15 7,010 122,0 61,0 3/4" BSPP 3/4" BSPP
XV-3M/18 7,070 124,0 62,0 3/4" BSPP 3/4" BSPP U
XV-3M/21 7,150 127,0 63,5 3/4" BSPP 3/4" BSPP
XV-3M/27 7,250 131,0 65,5 1" BSPP 1" BSPP
XV-3M/32 7,390 136,0 68,0 1" BSPP 1" BSPP
XV-3M/38 7,520 141,0 70,5 1" BSPP 1" BSPP h
XV-3M/43 7,630 145,0 72,5 1" BSPP 1" BSPP
XV-3M/47 7,710 148,0 74,0 1" BSPP 1" BSPP o
XV-3M/51 7,790 151,0 75,5 1" BSPP 1" BSPP < ¥
XV-3M/54 7,870 154,0 77,0 1" BSPP 1" BSPP 3 o 75
XV-3M/61 8,010 159,0 79,5 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP ] 5 - /
XV-3M/64 8,090 162,0 81,0 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP '
XV-3M/70 8,220 167,0 83,5 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP ;1_j 85.2 *%_;6 8
XV-3M/74 8,300 170,0 85,0 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP 128,1
XV-3M/90 8,570 180,0 90,0 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP HOUGL  RIBHEEMN

T.1 = 60+65 [Nm] - couple de serrage vis M10

T.3 = 75 [Nm] - couple de serrage - clé 22

T.2 = 482 [Nm] - couple admissible de I'arbre (N.B. Pour le choix de I'arbre, vérifier toujours le couple admissible).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pression max. drainage

XM302

francais

06/07/2009

54



Planche desvariantes XV-

FLASQUE AVANT 250.8

FLASQUE AVANT 250.8 Arbre Couvercle
CO001 - Conique CI001 - Cylindrique
T.2 =482 [Nm] T.2 =181 [Nm] o Q
01 <18 % N A q B - E
J s 4h8 3 § 5h8 9 T
2|
=Iﬂ 0 IC=S=2| % L
8,24 |14 - {18 E D
814 *H I rainage extérieur
SCFO03 - Cannelé CI004 - Cylindrique ' [
T.2=223[Nm]_ | T2= 182 [Nm] H F
m=16 2=13 Y <
DIN 5482 - 22x18 =R
(412, = & 4
=n33] ¥ % 8.35h8 )
ELirey -
o P e ® Drainage intérieur
SCF04 - Cannelé ol 265 265 o
T.2 =264 [Nm] | a 3 4
SAE 1488 X h g K
41,2 13T 18/32 DP @
21,81 for + — |£| ‘@%
@ out NN
2994
D N + OUT + drainage
ol 265 265 o
a o o @ L
B! 3
D+
0
out IN + OUT + drainage
Cylindrée Corps standard
TYPE CODE Cylindrée  cm3/tour, Filetages standard
XV-3M/15 66 15 A-A D-D H-H
XV-3M/18 68 18 A-A D-D H-H
XV-3M/21 70 21 A-A D-D H-H
XV-3M/27 72 27 A-A E-E H-H
XV-3M/32 74 32 B-B E-E H-H
XV-3M/38 78 38 B-B E-E H-H
XV-3M/43 79 43 B-B E-E H-H
XV-3M/47 80 47 B-B E-E H-H
XV-3M/51 81 51 B-B E-E H-H
XV-3M/54 82 54 B-B E-E H-H
XV-3M/61 83 61 c-C F-F
XV-3M/64 85 64 c-C F-F
XV-3M/70 86 70 c-C F-F
XV-3M/74 87 74 c-C F-F
XV-3M/90 89 90 c-C F-F
Tableau des combinaisons des bridages et
filetages standard disponibles en magasin
Corps (filetages et bridages) \
i - M8x1.26 M10x1.5 - M10x1.5 3/4 BSP 1"BSE . 1" 1/4 BSP
§=o A § B ¥4 c D E F G
f & N \:‘J
240 @51 282
M8x1,25 aE;JM ysBsp 2223 30,18
B, b5 2 E
S 4
255 262 8-16UNC-2B 7/16-14UNC-2B
Corps
Renfermé z
XM301 francais 06/07/2009

55



moteur révershle- série XV

MOTEUR TYPE ""SAE B"" )
FLASQUE AVANT 2101,6 - ARBRE CANNELE

x| 3|m|[78|31] 1 |E|E|E]|

Série X série XV
Groupe 3 groupe3
Catégorie M moteur réversible
Cylindrée 78 38

Flasque avant 31  (#101.6 SAE B rotation réversible

Arbre | SCF04 - Cannelé 21.81 z=13, H=33.55 SAE J498-13T -16/32DP (SAE B)
Gars IN E  aspiration - 1" BSP
out| E refoulement-1"BSP
Couvercle E  avecdrainage externe
XM331
7 - 142
Tableau des données techniques a
TYPE Cylindrée Pression Max. wuuc [T | 2
cma3/tour Plbar | P3bar Drainage extérieur Drainage intérieur ®
XV-3M/15 14,89 250 270 |X 3M6631 | DD EjJX 3M6631 I DD F g
XV-3M/18 | 17,37 250 | 270 |X 3M6831 IDDE X 3M683L I DD F ®
XV-3M/21 21,10 250 270 | X3M7031 IDDE X3M70311DD F
XV-3M/27 26,97 250 270 | X 3M7231 1 EEE X3M7231 | EE F
XV-3M/32 32,27 250 270 | X 3M7431 | EEE X3M7431 | EE F SAE J498 T
XV-3M/38 38,47 250 270 | X 3M7831 1 EEE X3M7831 | EE F 13T 16/32 DP T4
XV-3M/43 43,44 250 270 |[X3M7931 1 EEE X3M7981 | EE F
XV-3M/47 47,16 230 250 |[X 3M8031 I EEE X3M8031 | EEF @ 21,806 2 0
XV-3M/51 50,88 230 250 | X 3M8131 |1 EEE X3M8131 | EE F b 4 8
XV-3M/54 54,60 230 250 | X 3M8231 |1 EEE X3M8231 | EE F
XV-3M/61 60,81 230 250 |X 3M8331L 1 FFE X3M8331LIFFF |
XV-3M/64 64,53 210 | 230 |X 3M85311FFE X3M8531 | FFF RS I
XV-3M/70 70,74 200 | 220 |X 3M86311FFE X3M831|FFF ‘ P 24,98
XV-3M/74 | 74,46 180 | 200 |X 3M878L1FFE X 3M8738L I FF F T2 @ 1016 Sos
XV-3M/90 86,87 150 170 |X 3M8931 | FFE X 3M8931 | FF F
P1) Pression max de service - P3) Pression max de pointe ol 9 m
Pour applicationslourdesil est conseillé de vérifier le couple admissibledel'arbre 5y °
Tableau des dimensions © | |' L] “[’Tf\l
TYPE Poids A B D D =
kg mm mm IN ouT < @H]DD QJ
XV-3M/15 7,010 124,0 61,0 3/4"™ BSPP 3/4" BSPP
XV-3M/18 7,070 126,0 62,0 3/4™ BSPP 3/4™ BSPP A ‘
XV-3M/21 7,150 129,0 63,5 3/4™ BSPP 3/4"™ BSPP
XV-3M/27 7,250 133,0 65,5 1" BSPP 1" BSPP 22
XV-3M/32 7,390 138,0 68,0 1" BSPP 1" BSPP
XV-3M/38 7,520 143,0 70,5 1" BSPP 1" BSPP P 5N
XV-3M/43 7,630 147,0 72,5 1" BSPP 1" BSPP " o
XV-3M/47 7,710 150,0 74,0 1" BSPP 1" BSPP ¥
XV-3M/51 7,790 153,0 75,5 1" BSPP 1" BSPP < © 1S
XV-3M/54 7,870 156,0 77,0 1" BSPP 1" BSPP SR
XV-3M/61 8,010 161,0 79,5 1™ 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP
XV-3M/64 8,090 164,0 81,0 1™ 1/4 BSPP 1™ 1/4 BSPP
XV-3M/70 8,220 169,0 83,5 1™ 1/4 BSPP 1™ 1/4 BSPP
XV-3M/74 8,300 172,0 85,0 1™ 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP
XV-3M/90 8,570 182,0 90,0 1™ 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP oo R
T.1 = 60+65 [Nm] - couple de serrage vis M10
T.2 =264 [Nm] - couple admissible de I'arbre (N.B. Pour le choix de I'arbre, vérifier toujours le couple admissible).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pression max. drainage
XM331 francais 06/07/2009

56



Planche desvariantes

FLASQUE AVANT 2101,6"" SAE B""

XV-

FLASQUE AVANT 2101,6 ""SAE B™ Arbre

CO001 - Conique CI001 - Cylindrique
31 o 1-2,= 482 INm] A T2 =181 INml B
X

A %Fg]%

M 14
M8x 1,25

115

Couvercle

T

SCFO03 - Cannelé Cl004 - Cylindrique
T2=223Nml, || T2=180MNml |
@ 333

] me16 z=13
1 DIN 5482 -22¢18
.

@ 22,295 i

8,35 h

‘; [1] 1728 une

1
-

SCF04 - Cannelé
T.2=2€4[Nm]
4,2

Cylindrée Corps standard
TYPE CODE Cylindrée  cm3/tour, Filetages standard
XV-3M/15 66 15 A-A D-D H-H
XV-3M/18 68 18 A-A D-D H-H
XV-3M/21 70 21 A-A D-D H-H
XV-3M/27 72 27 A-A E-E H-H
XV-3M/32 74 32 B-B E-E H-H
XV-3M/38 78 38 B-B E-E H-H
XV-3M/43 79 43 B-B E-E H-H
XV-3M/47 80 47 B-B E-E H-H
XV-3M/51 81 51 B-B E-E H-H
XV-3M/54 82 54 B-B E-E H-H
XV-3M/61 83 61 c-C F-F
XV-3M/64 85 64 c-C F-F
XV-3M/70 86 70 c-C F-F
XV-3M/74 87 74 c-C F-F
XV-3M/90 89 90 c-C F-F

Tableau des combinaisons des bridages et
filetages standard disponibles en magasin

extérieur

ol 265 265 o
2 a
¥ ¥

o ol -

I

ouT N—IN

D IN + OUT + drainage
ol 265 265 o
A [7]
o) o
K K
Ll a‘

Corps (filetages et bridages)

i T M8x1.25 M10x1.5 *ETM 34 BSP 1"BSP 1" 1/4 BSP
§=o A § B ¥4 c D E F
f ] q \:‘J

240 @51 282

NEx! 25 M12x1.75 - 2223 2018

. & ,*E\ 2 2
5 H D L5 QO o ™ N °
s i

255 262 8-16UNC-2B 7/16-14UNC-2B

Corps
Renfermé A

XM331 francais 06/07/2009

57




moteur révershle- série XV

MOTEUR TYPE ""SAE B"" )
FLASQUE AVANT 2101,6 - ARBRE CANNELE

x| 3|m|[78|31] 1|0|0O|E]|
Série X série XV
Groupe 3 groupe3
Catégorie M moteur réversible
Cylindrée 78 38
Flasque avant 31  (#101.6 SAE B rotation réversible
Arbre | SCFO04 - Cannelé 921.81 z=13, H=33.55 SAE J498-13T -16/32DP (SAE B)
iz IN | O aspiration - SAE 30,18 X 58,72 - 832 - 7/16-14UNC-2B
ouT| O refoulement- SAE 30,18 X 58,72 - 932 - 7/16-14UNC-2B
Couvercle E  avecdrainage externe
XM 332
142
Tableau des données techniques
TYPE Cylindrée Pression Max. oo Tk a
O o :
cma3/tour Plbar | P3bar Drainage extérieur Drainage intérieur S
XV-3M/15 14,89 250 270 |[X 3M6631 I NN E|X 3M6631 I NN F E’
XV-3M/18 | 17,37 250 | 270 |X 3M6831 I NNE X 3M683L | NN F
XV-3M/21 21,10 250 270 | X 3M7031 INNE X 3M7031 INN F
XV-3M/27 26,97 250 270 | X 3M7231 I NNE X 3M7231 I NN F
XV-3M/32 32,27 250 270 [X 3M7481 I O0OE X 3M7438L100F SAE J498 TA
XV-3M/38 38,47 250 270 | X 3M7831 1 OOE X3M7831 100 F 13T 16/32 DP T4
XV-3M/43 43,44 250 270 | X 3M7931 10O0OE X3M7931 100 F
XV-3M/47 47,16 230 250 |X 3M803110O0OE X 3M80381 100 F @ 21,806 31z 9
XV-3M/51 50,88 230 250 |[X 3M8131 1O0O0OE X 3M8131 100 F b a g
XV-3M/54 54,60 230 250 | X 3M8231 1O0O0OE X 3M8231 100 F
XV-3M/61 60,81 230 250 |X 3M8331IPPE X3M831IPPF |
XV-3M/64 64,53 210 230 |X 3M85311PPE X 3M8531 I PP F r
XV-3M/70 70,74 200 220 |X 3M86311PPE X 3M8631L I PP F @ 24,98
XV-3M/74 | 74,46 180 | 200 |X 3M878L1PPE X 3M873L IPP F T2 @ 1016 Ses
XV-3M/90 86,87 150 170 |X 3M8981 1 PP E X 3M8981 | PP F
P1) Pression max de service - P3) Pression max de pointe i M
Pour applicationslourdesil est conseillé de vérifier le couple admissibledel'arbre A -
Tableau des dimensions © : w‘ L I ©
TYPE Poids A B D E F G b
9/ S
kg mm mm IN - OUT < © o
XV-3M/15 7,010 124,0 | 61,0 @25 | 52,37 | 26,19 | 3/8-16UNC-2B w o
XV-3M/18 7,070 126,0 62,0 225 52,37 26,19 3/8-16UNC-2B | ] W:M
XV-3M/21 7,150 129,0 | 635 225 52,37 | 26,19 | 3/8-16UNC-2B B
XV-3M/27 7,250 133,0 65,5 225 52,37 26,19 3/8-16UNC-2B 22
XV-3M/32 7,390 138,0 68,0 232 58,72 30,18 | 7/16-14UNC-2B
XV-3M/38 7,520 143,0 | 705 232 58,72 | 30,18 | 7/16-14UNC-2B . O\
XV-3M/43 7,630 1470 | 725 232 58,72 | 30,18 | 7/16-14UNC-2B o
XV-3M/47 7,710 150,0 74,0 232 58,72 30,18 | 7/16-14UNC-2B bl
XV-3M/51 7,790 153,0 75,5 232 58,72 30,18 | 7/16-14UNC-2B N S
XV-3M/54 7,870 156,0 77,0 232 58,72 30,18 | 7/16-14UNC-2B - = |
XV-3M/61 8,010 161,0 79,5 238 69,85 35,71 1/2-13UNC-2B
XV-3M/64 8,090 164,0 81,0 238 69,85 35,71 1/2-13UNC-2B
XV-3M/70 8,220 169,0 83,5 238 69,85 35,71 1/2-13UNC-2B
XV-3M/74 8,300 172,0 85,0 238 69,85 35,71 1/2-13UNC-2B
XV-3M/90 8,570 182,0 90,0 238 69,85 35,71 1/2-13UNC-2B 90WTs XERTENDEGH
T.1 = 60+65 [Nm] - couple de serrage vis M10
T.2 =264 [Nm] - couple admissible de I'arbre (N.B. Pour le choix de I'arbre, vérifier toujours le couple admissible).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pression max. drainage
XM332 francais 06/07/2009

58



Planche desvariantes

FLASQUE AVANT 2101,6"" SAE B""

XV-

FLASQUE AVANT 2101,6 ""SAE B™ Arbre

CO001 - Conique CI001 - Cylindrique
31 o 1-2,= 482 INm] A T2 =181 INml B
X

A %Fg]%

M 14
M8x 1,25

115

Couvercle

T

SCFO03 - Cannelé Cl004 - Cylindrique
T2=223Nml, || T2=180MNml |
@ 333

] me16 z=13
1 DIN 5482 -22¢18
.

@ 22,295 i

8,35 h

‘; [1] 1728 une

1
-

SCF04 - Cannelé
T.2=2€4[Nm]
4,2

Cylindrée Corps standard
TYPE CODE Cylindrée  cm3/tour, Filetages standard
XV-3M/15 66 15 A-A D-D H-H
XV-3M/18 68 18 A-A D-D H-H
XV-3M/21 70 21 A-A D-D H-H
XV-3M/27 72 27 A-A E-E H-H
XV-3M/32 74 32 B-B E-E H-H
XV-3M/38 78 38 B-B E-E H-H
XV-3M/43 79 43 B-B E-E H-H
XV-3M/47 80 47 B-B E-E H-H
XV-3M/51 81 51 B-B E-E H-H
XV-3M/54 82 54 B-B E-E H-H
XV-3M/61 83 61 c-C F-F
XV-3M/64 85 64 c-C F-F
XV-3M/70 86 70 c-C F-F
XV-3M/74 87 74 c-C F-F
XV-3M/90 89 90 c-C F-F

Tableau des combinaisons des bridages et
filetages standard disponibles en magasin

extérieur

ol 265 265 o
2 a
¥ ¥

o ol -

I

ouT N—IN

D IN + OUT + drainage
ol 265 265 o
A [7]
o) o
K K
Ll a‘

Corps (filetages et bridages)

i T M8x1.25 M10x1.5 *ETM 34 BSP 1"BSP 1" 1/4 BSP
§=o A § B ¥4 c D E F
f ] q \:‘J

240 @51 282

NEx! 25 M12x1.75 - 2223 2018

. & ,*E\ 2 2
5 H D L5 QO o ™ N °
s i

255 262 8-16UNC-2B 7/16-14UNC-2B

Corps
Renfermé A

XM331 francais 06/07/2009

59




